

¡Acción!

Nº 1 MARZO
1971

COMITÉ PRO-
FRENTE
REVOLUCIONARIO
ANTIFASCISTA Y
PATRIOTA

Antonio Díaz

El día 23 de enero de 1971 se ha celebrado una reunión de representantes de diversas fuerzas políticas revolucionarias y patriotas, para examinar la urgente necesidad de llegar a la formación de un órgano unitario que coordine y oriente la lucha de nuestro pueblo contra la dictadura y el imperialismo yanqui. Todas las fuerzas presentes han estado plenamente de acuerdo en que las luchas y diversas acciones populares contra el monstruoso Consejo de Guerra de Burgos han puesto de manifiesto, de manera inequívoca, que el pueblo español no está dispuesto a seguir aceptando pasivamente los métodos terroristas de gobierno de la dictadura.

Conscientes de que solo la lucha revolucionaria y la unidad pueden poner fin a la opresión y explotación que sufren actualmente las masas populares y patriotas españolas, los firmantes del presente Comunicado, al mismo tiempo que rechazan toda componenda con cualquiera de los sectores oligárquicos, todos ellos proimperialistas y enemigos del pueblo —estén dentro o fuera del actual gobierno—, deciden la creación de un FRENTE REVOLUCIONARIO ANTIFASCISTA Y PATRIOTA (F.R.A.P.). Con este fin, queda constituido en esta fecha el **Comité Coordinador pro Frente Revolucionario Antifascista y Patriota**, en el cual están representadas las siguientes fuerzas: Frente Español de Liberación Nacional (F.E.L.N.); Partido Comunista de España (marxista-leninista); Vanguardia Socialista; Comité pro Frente de Madrid, que agrupa a las siguientes organizaciones: Oposición Sindical Obrera (O.S.O.); Comités Antimperialistas (C.A.I.); Federación Universitaria Democrática Española (F.U.D.E.); Unión Popular de Mujeres (U.P.M.); Comisiones de Barrio (C.O.B.); Federación de Estudiantes Demócratas de Enseñanza Media (F.E.D.E.M.); Unión Popular de Profesores Demócratas (U.P.P.D.); y las Agrupaciones de Jóvenes Comunistas (marxistas-leninistas).

El Comité Coordinador pro Frente Revolucionario Antifascista y Patriota publicará regularmente un órgano de expresión cuyo título será «ACCION».

Las organizaciones representadas en esta reunión hacen un solemne llamamiento a todas las demás fuerzas, organizaciones y personalidades auténticamente antifascistas y patriotas para que se sumen y participen en este Comité Coordinador, a fin de llegar en el plazo más breve posible a la proclamación del FRENTE REVOLUCIONARIO ANTIFASCISTA Y PATRIOTA (F.R.A.P.), como auténtico representante del pueblo español, sobre la base de los siguientes 6 puntos:

- 1.— Derrocar a la dictadura fascista y expulsar al imperialismo yanqui, mediante la lucha revolucionaria.
- 2.— Establecimiento de una República Popular y Federativa que garantice las libertades democráticas para el pueblo y los derechos para las minorías nacionales.
- 3.— Nacionalización de los bienes monopolísticos extranjeros y confiscación de los bienes de la oligarquía.
- 4.— Profunda Reforma Agraria, sobre la base de la confiscación de los grandes latifundios.
- 5.— Liquidación de los restos del colonialismo español.
- 6.— Formación de un Ejército al servicio del pueblo.

¡Muera la dictadura fascista de Franco!
¡Fuera los yanquis de España!
¡Adelante la unidad y la lucha revolucionarias del pueblo español!
¡Viva el FRENTE REVOLUCIONARIO ANTIFASCISTA Y PATRIOTA (F.R.A.P.)!

Comité Coordinador pro Frente Revolucionario Antifascista y Patriota (F.R.A.P.).

¡REFORZAD EL F.R.A.P.!

La acogida que ha tenido el comunicado anunciando la creación del Comité Coordinador pro Frente Revolucionario Antifascista y Patriota (F.R.A.P.) prueba que el nuevo movimiento de lucha para terminar con la dictadura fascista y establecer en España una República Popular y Federativa, responde al anhelo de muchos. Lo que se necesitaba era esto. Un centro de reunión de los verdaderos combatientes antifascistas abierto, sin sectarismo alguno, a todos los que estén de acuerdo con los seis puntos que han servido de base al entendimiento que acaba de lograrse entre los diferentes movimientos de acción.

Nuestra llamada cordial y apremiante a todas las fuerzas similares, a cuantos se encontraban sin un movimiento unitario y revolucionario como el F.R.A.P., se inspira en una voluntad resuelta de no excluir a nadie que quiera de veras luchar y cualquiera que sea su pasado político, siempre naturalmente que haya estado del lado de las masas populares.

Es muy grande el número de españoles que estaban aguardando la hora de la auténtica fusión de esfuerzos en la batalla contra la dictadura, cuyas posibilidades de victoria se han puesto de manifiesto con ocasión del proceso de Burgos, cuando fue el pueblo español el que venció.

Ha habido, sobre todo en los últimos años, acciones heroicas y múltiples llevadas adelante pese a una represión feroz. Esas acciones ganarán en eficacia desde el momento en que la simultaneidad de esfuerzos a través del F.R.A.P. sea una realidad diaria y creciente.

Existe, por ejemplo, una gran corriente favorable a la solidaridad con los presos políticos. Ahora, unidos, estaremos en condición de ayudarlos mejor y de convertir ese problema en un acta de acusación contra la dictadura.

Hay que alertar, además, a todos los que no estén (sigue en pág. 2)

BARCELONA: EL PUEBLO EN LUCHA

Tras la formidable ola de luchas populares contra el criminal proceso de Burgos se ha producido en Barcelona y en toda Cataluña un formidable aumento del nivel de lucha de la clase obrera, así como de los estudiantes y otras clases populares.

El 16 de diciembre, los obreros de la empresa Harry walker (de la yanqui The Timken Roller Bearing Co. y cuyo presidente es el opusdeista Sans Mora), decidieron declararse en huelga, la cual, pese a las intimidaciones, amenazas, despidos, detenciones, etc. se ha mantenido durante 60 días. La huelga de los obreros de Harry walker ha despertado una profunda ola de solidaridad en toda Cataluña, principalmente en Barcelona y en el Vallés. La Oposición Sindical Obrera de Cataluña, las Comisiones de Barrio de Cataluña, los Comités Anti imperialistas de Barcelona, los Comités del P.C.E.(m-l) y de las J.J.CC.(m-l), así como otras organizaciones populares, han desplegado toda su iniciativa, organizando pintadas, manifestaciones, mítines, sembradas de octavillas, etc. en apoyo de los obreros de Harry Walker. Entre otras acciones, destacan el destrozo de los cristales de la central de Harry walker en la Avenida Infanta Carlota, el mismo día en que se celebraba el juicio en la Magistratura franquista. La huelga de Harry walker no solo ha sido apoyada por los obreros y sus organizaciones, sino también por todos los antifascistas y antiimperialistas.

Harry walker no lucha sola. Los obreros en MACOSA, Maquinista, Pegaso, Cispalsa y otras empresas (la mayoría de ellas controladas por el capital yanqui) están llevando a cabo fuertes luchas en defensa de sus reivindicaciones salariales (400 pesetas de salario base para el peon, 40 horas semanales, etc.), pese a la criminal extensión de la represión policíaca en las fábricas (a primeros de febrero se han producido detenciones de decenas de obreros en MACOSA, Maquinista, Cispalsa y otras empresas), de las amenazas de despidos, sanciones, etc. Una característica general de estas luchas del proletariado catalán ha sido la generalización de las asambleas masivas, todas las cuales han roto rotundamente con los cauces del sindicato vertical-fascista y han impuesto como sus únicos representantes aquellos compañeros elegidos por la misma asamblea, produciéndose la dimisión de los enlaces y jurados, en Maquinista, o bien el repudio general hacia el aparato que representan, por parte de todos los obreros.

También es de señalar el gran aumento de la conciencia antiyanqui del pueblo catalán, puesto de manifiesto por el creciente número de encontronazos y apaleamientos de "marines" USA, por parte de las masas, así como por el llamamiento a la lucha antiimperialista en Barcelona que, bajo la consigna ¡FUERA LA VI FLOTA DE BARCELONA! firmaron y difundieron conjuntamente un total de siete organizaciones democráticas.

Finalmente, el 7 de febrero, una combativa manifestación de masas hizo frente en el Paseo de Maragall a un coche de la policía franquista, contra el que se arrojaron varios "cockteles Molotov"; los polizontes, creyéndose que iban a "disolver" la manifestación, acabaron todos ardiendo y terminaron en el hospital, alguno con heridas graves.

LA CLASE OBRERA DE BARCELONA, DE CATALUÑA, LOS PUEBLOS DE TODA ESPAÑA, JAMAS SE DEJARAN INTIMIDAR POR LA BESTIA FASCISTA NI POR SUS SOCIOS MAYORES LOS IMPERIALISTAS YANQUIS.

REFORZAD EL F.R.A.P.! (sigue de pág. 1)

dispuestos a tolerar la mascarada de la instauración monárquica, para evitar que ocurra lo de Portugal cuando cesó Salazar, es decir, que no ocurra nada. La movilización de masas en la calle, la huelga, la acción conjunta en cada lugar de España debe, y lo hará, frustrar toda tentativa de arrancar de manos del pueblo la victoria.

Para todo esto, reforzad el F.R.A.P. Cordialmente os llamamos a nuestras filas.

Sobre la marcha se va a ver que hay en España, incluso hoy, muchas cosas que pueden ser intentadas con éxito. Y que las haremos. Ese gran servicio al gran pueblo español, pide la unidad que el F.R.A.P. convierte en un hecho.

EL F.R.A.P. SE FORTALECE

En Cataluña ha sido distribuida, junto con el Comunicado constitutivo del Comité Coordinador pro F.R.A.P. la siguiente octavilla que anuncia la constitución de un comité pro-frente en la zona.



¡ VIVA EL FRENTE REVOLUCIONARIO ANTIFASCISTA Y PATRIOTA!

El Comunicado sobre la constitución del Comité Coordinador pro-FRENTE REVOLUCIONARIO ANTIFASCISTA Y PATRIOTA (F.R.A.P.) ha llegado a conocimiento de las fuerzas antifascistas y antiimperialistas de Cataluña por las fechas en que se cumple el 35 aniversario de la victoria electoral del FRENTE POPULAR (16 de febrero de 1936).

Las fuerzas antifascistas y antiimperialistas de Cataluña saludan la constitución del Comité Coordinador pro-F.R.A.P.; se adhieren a sus seis puntos programáticos y anuncian al pueblo de Cataluña la próxima constitución del Comité Coordinador pro-F.R.A.P. de Cataluña, como parte integrante del FRENTE REVOLUCIONARIO ANTIFASCISTA Y PATRIOTA. Han dado su aprobación a la constitución del dicho Comité Coordinador en Cataluña, delegados de la Coordinadora de las Comisiones de Barrios de Cataluña (C.O.B) de la Agrupación de Jóvenes Comunistas (marxista-leninistas) de Cataluña; de la Unión Popular de Mujeres de Cataluña (U.P.M.C.); de la Coordinadora de los Comités Antiimperialistas de Barcelona (C.A.I.); de los comités comarcales del Urgell, els Garrigues y Camp, de la Unión Popular del Campo de Cataluña (U.P.C.C.), así como de la Organización Democrática de Artistas de Barcelona (O.D.A)

Han sido y están siendo consultadas al respecto otras fuerzas y grupos políticos democráticos de Cataluña.

¡FUERA LOS YANQUIS DE CATALUÑA Y DE ESPAÑA!
¡MUERA LA DICTADURA FASCISTA!
¡POR LA AUTONOMIA Y LA LIBERTAD DE CATALUÑA, EN UNA REPUBLICA POPULAR Y FEDERATIVA!
¡VIVA EL FRENTE REVOLUCIONARIO ANTIFASCISTA Y PATRIOTA!

Delegados de las fuerzas antifascistas y antiimperialistas de Cataluña

16 de febrero de 1971.

MADRID

La organización antifascista y patriótica, UNION POPULAR DE ARTISTAS (U.P.A.), que se propone como objetivo movilizar a los profesionales de los diferentes medios artísticos contra la dictadura franquista y sus aliados los imperialistas yanquis, se ha adherido al Comité pro-Frente de Madrid, con lo cual éste ha dado un paso más adelante en su fortalecimiento y en su representatividad de amplios sectores de las masas populares madrileñas.

La U.P.A. ha tenido una participación destacada en diversas acciones para protestar contra el proceso de Burgos y la represión franquista.

Enero, 1971

El martes 2 a las 8 y cuarto de la noche hubo en Sabadell una manifestación de apoyo a los huelguistas de Harry Walker. Se enarbolaron 5 grandes pancartas, unas de la O.S.O., otras del P.C.E. (m-1). Se podía leer: "SOLIDARIDAD CON HARRY WALKER!", "ABAJO EL SINDICATO FASCISTA!", "Franco y Juan Carlos, NO!", "DEMOCRACIA POPULAR SI!". Se tiraron octavillas de la OSO. Se gritó: "Solidaridad con Harry Walker" y "Democracia Popular!". La manifestación partió de la Vía Masagué y llegó hasta la Plaza del Angel.

Al día siguiente, miércoles 3 de febrero, hubo un paro de una hora en Dúcati, convocado por la OSO. La OSO ha dirigido igualmente paros y asambleas con ese motivo en la empresa ENMASA-CIFALSA, controlada (igual que Harry Walker) por capital yanqui.

UNA LEY SINDICAL FASCISTA

Parece inútil repetir lo que tantas veces hemos dicho en publicaciones diversas dirigidas por las organizaciones que componen el Comité pro-F.R.A.P. : no habrá en España sindicatos libres hasta la liquidación del franquismo, no puede haber libertad sindical, de reunión, de expresión, mientras el Estado pueda enviar a cada reunión a uno de sus secuaces encargado de tomar notas y llenar fichas y mientras el jefe de la partida sea quien nombre al representante "sindical" máximo.

La nueva ley sindical que acaba de ser votada, casi sin oposición, por las Cortes, es, más que una farsa, una provocación a la clase obrera española y un reto a las pretendidas organizaciones democráticas exteriores que apadrinan el parto de los montes enviando delegaciones de las que el Estado nacional-sindicalista se cisca públicamente.

Los sindicatos en España son la correa de transmisión de las órdenes del Poder y de los que le sostienen, ricos de ayer y de siempre, gentes enriquecidas a partir del 18 de julio de 1936 y de quienes necesitan medrar políticamente gracias al amparo de la C.N.S. y que en su seno viven enchufados.

La pretendida liberalización consiste en nombrar libremente a quienes han de obedecer al ministro de relaciones sindicales, que controla el aparato con el tercio patronal y aquel que él nombra libremente, amén de algunos transfugas del movimiento obrero. El ministro seguirá nombrando igualmente a los delegados provinciales de sindicatos.

La organización sindical sigue estando al servicio del Estado, lo que prueba hasta la saciedad el contenido fascista de la nueva ley.

Así, nuestro trabajo ha de ser: denunciar incansablemente este nuevo atentado a uno de los derechos fundamentales de los trabajadores, de todos los ciudadanos; reclamar la libertad de asociación y creación de verdaderos sindicatos de clase.

UNIDAD SI, PERO ¿ CON QUIEN ?...

Para evitar el torrente popular que la barrerá y del que el impetuoso movimiento de masas contra el juicio de Burgos no ha sido sino un pequeño anuncio, el conjunto de la oligarquía procede a reajustes entre sus diversos sectores y juega la baraja de disfrazar a alguno de sus componentes como "demócratas".

Varios sectores oligárquicos suministran piezas de recambio.

El más importante es el sector vaticanista que cuenta con un nutrido equipo, que prepara cuadros a todos los niveles y que se presenta diversificado y hasta en la "oposición". Ruiz Jiménez, los Artajo, Silva Muñoz, Gil Robles, Jiménez de Parga, Sánchez Agesta, Ballarín Marcial, son, entre otros, los más ilustres vástagos de esta gran familia reaccionaria que estuvo con Franco en el '36, que lo ha seguido estando hasta ahora y que seguirá estando contra el pueblo cuando desparezca Franco.

Otra gran familia es la monárquica, compuesta de grandes terratenientes y financieros, parte sustancial del franquismo como los anteriores y responsable de las matanzas de republicanos, como, por ejemplo, las que hizo Areilza en el '37 en Bilbao. También tienen sus peones en la "oposición", encargados de sembrar la confusión en las filas antifascistas y dividir las arrastrando gente tras ellos. Areilza, Sarrástua, el clan Garrigues, Prados Arrarte, Yanguas Messía, etc.

Es necesario fortalecer el movimiento sindical revolucionario, desarrollando la OPOSICION SINDICAL OBRERA (O.S.O.) y la red cada día mayor de Comités de Fábrica y Comités Unitarios de lucha, así como reforzando y radicalizando las propias Comisiones Obreras allí donde se den las condiciones propicias. Sería utópico esperar que los múltiples comités de base y órganos de expresión que toman la dirección de la lucha, nacieran ya coincidiendo en todos los aspectos en cuanto a la estrategia y a la táctica e, incluso, a las reivindicaciones. Ello necesitará todo un proceso y una coordinación progresiva que acabe en la construcción de un verdadero sindicato de clase.

Y esto hay que hacerlo rechazando las compromisos con el sindicato vertical fascista, camino emprendido por los obreros de las grandes empresas como Maquinista, Macosa, Harry Walker, Eaton "Ibérica", y muchas otras, que han impuesto, en Asambleas, la ruptura total con los cauces "legales" del sindicato vertical fascista, obligando a dimitir a los enlaces y jurados o, simplemente, saltándoselos a la torera.

conde de Montarco, los Luca de Tena, Santiago Nadal, son sus más importantes cabecillas.

Del bloque falangista, algunos (Ridruejo, Laín Entralgo, Covar, Maravall), varios cubiertos de sangre del pueblo hasta las cejas, dan golpes de pecho y actúan, bajo la sombra del látigo, para poner en pie ese franquismo sin Franco.

Para llegar a todos los sectores, hasta en la rama socialista se encuentran lacayos de este género (Tierno Galván o Vidal Beneyto) e incluso en las minorías nacionales hay agentes de la maniobra, como Eduardo Tarragona y Durán Farrell en Cataluña.

La vasta mistificación alcanza al ejército, del que nos dice que algunos sectores se han vuelto antifranquistas. Buena prueba es que el más "evolucionista" de todos, el Jefe del Alto Estado Mayor, Diaz Alegría, reunió a los consejeros del Consejo de Estado durante el proceso de Burgos para decirle que "temía una insurrección popular en el País Vasco si se renunciaban penas de muerte que nos veríamos obligados a lastar con el Ejército".

También el Opus tiene sus agentes en esta sedicente "oposición" como Fanjul Sedeño o Calvo Serer.

Todos los sectores oligárquicos forman parte del franquismo.

mo, que no es otra cosa sino el conjunto de todos ellos (buena prueba son los cargos que ocupan o la situación de sus componentes), pero todos pretenden estar "en la oposición". Tal es su táctica con el fin de preparar el franquismo sin Franco. Como también se pelean entre sí por el jugosísimo botín de los puestos estatales y el reparto del presupuesto, desplazan a los más brutos (el sector militar-falangista) de esta asamblea de bandidos, encima pretenden presentarnos este ajuste de cuentas como pasos hacia la libertad y pruebas de su democratismo.

Ninguna alianza con ninguno de estos sectores beneficia en nada al pueblo, como la carnaza del anzuelo no beneficia en nada al pez. (Aunque ni siquiera han puesto carnaza alguna, ni quieren ni pueden ponerla, pese a lo cual, con solo hablar de ella, logran engañar a algunos). Cualquier pacto con estos avisados neofranquistas no es un Pacto por la Libertad; sino un Pacto por la esclavitud.

Estamos por la unidad. Unidad si, pero no unidad de los sectores populares con los sectores oligárquicos. Unidad sí, pero unidad para luchar. Para unirnos en la lucha contra el franquismo (con una máscara u otra) hemos creado el F.R.A.P. A él llamamos a todos los que defienden al pueblo, pero no negamos a unirnos con ninguno de los sectores que se levantaron armas en mano contra la República y que han seguido esclavizando a España.

UNA REPRESION QUE SE HACE SELECTIVA

Si el proceso de Burgos ha puesto al descubierto las contradicciones internas del régimen fascista del Movimiento, ello se debe en gran parte, tanto o más que a la ola de protestas venidas del mundo entero y en particular de los medios obreros y de izquierda, al vigoroso despertar de la clase obrera de nuestro país, que ha sabido reaccionar prontamente y con decisión digna de tenerse en cuenta para el futuro, organizando manifestaciones de solidaridad, huelgas, plantas y peticiones a cara descubierta, como un reto a cuantos representan tiranía y opresión.

Fue, y lo decimos sin ánimo de vanagloriarnos cuantos hemos participado activamente en el éxito de la movilización, un triunfo del antifascismo, que abre nuevos horizontes a todas las fuerzas de la libertad que abundan en nuestro país. Y la prueba de ello nos la dan nuestros propios enemigos que, pese a esas contradicciones, cierran filas ante el peligro común y la concienciación política de amplias esferas hasta ahora alejadas de toda actividad.

La clase obrera y los movimientos y personalidades democráticas de nuestro país están sufriendo, a partir de lo de Burgos, una dura represión. Se detiene, se apalea, se multa, se condena con una saña digna de los mejores tiempos de la Cruzada vencedora. No pasa día sin que nos llegue la noticia de nuevas detenciones, de nuevos abusos de poder de la parte de quienes tantos abusos han cometido ya. Se pretende amedrantar a los que levantaron ya la cabeza para no bajarla hasta el final deseado, que es la desaparición del franquismo y el desmantelamiento de las fuerzas sobre las que reposa la dictadura.

(sigue en pág. 6)

UNA REPRESION QUE SE HACE SELECTIVA (CONTINUACION)

Sin embargo, hay otro aspecto de la represión que escapa a la atención de los más, ya que se hace a la chiquita callando para no espantar a los que en la Europa capitalista y unificada de esfuerzos capitalistas esperan hacer de Franco y su régimen un aliado dócil y de España una plataforma de agresión al servicio de los Estados Unidos.

Esta represión pretende descoyuntar las direcciones de los Partidos, Sindicatos y otros movimientos de la oposición patriótica, democrática y revolucionaria, mientras dejan actuar a otros Sindicatos, Partidos y Movimientos que están fuera de la ley, pero que todo el mundo conoce y tolera. Es una manera hábil de intentar canalizar las fuerzas de la izquierda española por derroteros que la llevarían a la esterilización de su combate.

Nuestro deber es doble, en este caso: Primero, es preciso denunciar la maniobra para que cada cual tome sus responsabilidades; segundo, debemos todos y cada uno de nosotros entrar de lleno en cuantos movimientos de oposición obrera y democrática nos sea posible para, desde dentro, radicalizar el combate, movilizar a sus componentes y señalarles el único camino a seguir: el de la lucha a ultranza, sin compromisos inconfesables, sin debilidades que semejen traiciones, sin trapicheos con otras fuerzas más cercanas al régimen que a nosotros. Nuestro trabajo de esclarecimiento tiene que hacerse en el seno mismo de los movimientos, allí donde los hombres y mujeres de buena fe luchan, sobre todo allí donde quienes les dirigen frenan el empuje en vez de apoyar sobre el acelerador.

¡ ABAJO LA REPRESION FRANQUISTA !

Durante los últimos diez años han pasado por los tribunales represivos 2.000 compatriotas. O sea, tres antifranquistas por día. Uno cada ocho horas. Sin que contemos entre ellos a los miles de demócratas que han sido perseguidos, detenidos o multados por la policía. De estos 20.000, 10.300 han sido condenados a penas de prisión.

El franquismo asesinó a los patriotas vascos Etxebarrieta y Orteaga; a dos manifestantes, en Erandio, a tres en Granada, a doce en El Aiun (Sahara) y a uno recientemente, en Eibar. La policía tiró por la ventana, matándolo, al estudiante Enrique Ruano, en Madrid. Las cárceles asesinaron a José Delgado Guerrero, en Carabanchel, y a Mario Diego Capote, en Soria, muertos ambos a causa de malos tratos.

Arrizabalaga y Sarasqueta fueron condenados a muerte, y solo la lucha popular les arrancó al verdugo. Fueron condenados a cadena perpetua. En Burgos, seis penas de muerte y 822 años de prisión para 16 vascos. Aunque también se les arrancó al verdugo, están condenados a centenares de años de prisión.

Las torturas espeluznantes, los tribunales de excepción, la cruel arbitrariedad por todo el país desmienten rotundamente que el franquismo se liberalice.

Espanoles: SOLIDARIDAD ACTIVA CON LOS DEMOCRATAS ENCARCELADOS Y SUS FAMILIARES.
LUCHA SIN CUARTEL CONTRA LOS SOCIALES, GRISES, CIVILES, JUECES CIVILES Y MILITARES, CONFIDENTES Y SOPLONES.

INTERNACIONALISMO ACTIVO

El F.R.A.P. extiende su saludo fraternal a los Movimientos de Liberación de todos los países. Aquellos que dudaban de la existencia de una solidaridad internacional, tuvieron la respuesta en la prontitud con que los Movimientos de Liberación, de un continente a otro, se manifestaron en apoyo de los condenados de Burgos.

Pero esa conciencia de que la causa de la Liberación libra una misma batalla contra el imperialismo y el fascismo y por la independencia nacional, se hará todavía mucho más fuerte y eficaz ante el reagrupamiento en el F.R.A.P. de las fuerzas más combativas de España. Ganar en España (y para ganar era preciso lo que acabamos de hacer, unimos en un Frente Revolucionario, Antifascista y Patriota), supone para los otros Movimientos de Liberación un paso mayor hacia la realización de sus respectivos objetivos.

Ayudarse mutuamente está en el interés de todos, y no sólo en situaciones críticas, sino de un modo permanente. Nosotros nos proponemos estimular el internacionalismo activo mediante los contactos con los otros Movimientos de Liberación y el estudio de todas las posibilidades de ayuda recíproca en un combate ciertamente duro, pero cuya victoria es una ley de la historia. Una alianza en la lucha armada extendida a todos los terrenos. Una verdadera Internacional de la Acción.

Hay muchas maneras de ayudarse unos a otros. Una España liberada constituiría un centro anti-imperialista desde el cual tender la mano a los que no hayan logrado aún su liberación.

Desde el comienzo de 1971, puede registrarse el fracaso del estado de excepción, "las múltiples violaciones" de "los derechos fundamentales reconocidos en el Fuero" señaladas por un centenar de Abogados de Madrid en una carta abierta, el 18 de febrero, al Tribunal Supremo. Fracaso de esa política represiva, como lo ha reconocido el Ministro del Interior, Goñi, al declarar recientemente que "en tanto que no hayamos puesto fin a la subversión, no nos queda otra alternativa que mantener la suspensión del artículo 18 de la Constitución". Reconocimiento de la subversión, "extendida a todas partes", en la Asamblea plenaria del Consejo Nacional del Movimiento (la ex-Falange) abierta en Madrid el 17 de Febrero.

En una palabra, está confirmado que la dictadura ha podido mantenerse todo este tiempo en el poder gracias a la falta de una línea política revolucionaria justa. El F.R.A.P. la tiene. Y en ella figura la colaboración con los movimientos de Liberación de todas partes.

HACIA LA UNIDAD

Firmada por las Organizaciones Revolucionarias de Alcalá, sigla que ha agrupado a cerca de media docena de grupos revolucionarios que ha escogido el camino de la unidad en la lucha sin concesiones contra el franquismo, ha aparecido una ostavilla muy bien acogida por la población donde podemos leer:

"LA UNICA SALIDA ES LA LUCHA DECIDIDA DE TODO EL PUEBLO; AGRUPADO EN UN AMPLIO FRENTE; ESTA LUCHA TOMARA FORMAS VIOLENTAS HASTA DERROCAR LA DICTADURA FASCISTA E INSTAURAR EN ESPAÑA UN ESTADO DEMOCRATICO Y POPULAR AL SERVICIO DEL PUEBLO... CUANDO EL PUEBLO LUCHA, EL FASCISMO CEDE... ¡ADELANTE!"

Que el ejemplo cunda, y está cundiendo, y las luchas populares alcanzarán una fuerza incontenible. Unidad en la lucha, agrupación de todo el pueblo en un frente, esa propuesta de los revolucionarios de Alcalá la hacemos nuestra como ellos la han hecho suya. Ese es el camino.

. o o .

El F.R.A.P. tiene que ser un órgano vivo, expresión del común deseo de lucha y de liberación. No pretende ser, no será nunca, peña de amigos, círculo cerrado a las aspiraciones populares. Cada miembro adquiere al adherirse obligaciones y derechos. Opina, propone, defiende libremente en su seno cuanto pueda fortalecer la organización y posibilitar una mayor eficacia en la lucha.

En cada lugar donde haya un simpatizante del F.R.A.P. hay que crear un comité de base; allí donde sea posible establecer el contacto con organizaciones similares hay que establecer un diálogo permanente hasta conseguir la unidad en la acción de todos los militantes y simpatizantes. Sin sectarismo, sin ánimo de monopolizar la dirección.

ADHESION AL F.R.A.P.

DELEGADOS DE LAS FUERZAS ANTIFASCISTAS Y PATRIOTAS DEL PAIS VALENCIANO AL COMITE COORDINADOR PRO F.R.A.P.

Desde el 18 de julio de 1970 en que las fuerzas antifascistas y antiimperialistas valencianas lanzaron conjuntamente un llamamiento, la coordinación y el espíritu de FRENTE no ha parado de crecer. Otro llamamiento unitario a la acción contra la opresión centralista de la dictadura fue firmado el 29 de Octubre, "día del Puig". Igualmente han sido realizadas acciones conjuntas, como la del pasado 31 de enero.

La constitución de un comité pro-F.R.A.P. es inminente. El Comunicado de constitución del 23 de enero está siendo difundido masivamente por todo el País. Se adhieren a los seis puntos programáticos del F.R.A.P. en tre otras, las siguientes fuerzas y organizaciones valencianas:

- Oposición Sindical Obrera de Valencia (O.S.O.V.)
- Comisiones Populares de Pla de Quart.
- Unión Popular de Mujeres de Valencia (U.P.M.)
- Organización de Comités Antiimperialistas de Valencia (O.C.A.)
- Movimiento Antiimperialista Patriótico de Alicante (M.A.P.A.)
- Unión Popular del Campo, comités comarcales de Sagunto y Vinalopó (U.P.C.)
- Moviment Democràtic del Poble Valencià (M.D.P.V.)
- Unión Democrática de Estudiantes de Valencia (U.D.E.V.)
- Agrupación de Jóvenes Comunistas (marxista-leninistas) de Valencia
- Unión de Profesores Demócratas de Valencia (U.P.D.V.)

Delegados de todas estas fuerzas preparan en la actualidad un documento de adhesión al Frente Revolucionario Antifascista y Patriota, de saludo a las fuerzas que inicialmente lo integran y de llamamiento a todas las fuerzas democráticas del País Valenciano, para que se unan en torno al F.R.A.P.

Valencia, 16 de febrero de 1971

SAGUNTO

Campeñinos dirigidos por la Unión Popular Campesina de Sagunto echaron a la carretera satsumas que se quedaban en los árboles, haciendo barricadas con los cajones a la entrada de Vall de Uxó, en Chilches, La Llosa y Sagunto, repartiendo por la zona octavillas en las que se denunciaba la política del gobierno de arruinar a los campesinos naranjeros en beneficio de los terratenientes y redes de comercialización en manos yanquis.

ZONA DE BURRIANA

Bastantes comerciantes cerraron los almacenes protestando al Ministerio de Comercio por no defenderlos ante el Mercado Común. También hubo una manifestación en que la gente pidió precio para la naranja y que el Mercado Común no fuera un negocio para unos cuantos y un desastre para la mayoría

MANIFESTACION EN VALENCIA

El 31 de enero, más de 100 personas manifestaron su protesta contra las medidas adoptadas por los servicios de autobuses urbanos que ocasionan un grave perjuicio a los trabajadores de los barrios populares.

Al llamamiento de la OPOSICION SINDICAL OBRERA (O.S.O.) y de las COMISIONES POPULARES DEL PLA DE QUART, los manifestantes se concentraron en la estacioneta del puente de madera. Durante un cuarto de hora se gritaron consignas antifascistas y antiimperialistas como "Autobuses baratos", "Abajo el Ayuntamiento", "República Popular", "Fuera yanquis" y "Demo-

cracia Popular". Se rompieron los cristales del Banco de Bilbao de la calle de Sagunto y se intentó derribar y prender fuego a un autobús de la empresa SALTUV. La manifestación estuvo encabezada por banderas rojas y republicanas. Se repartieron miles de octavillas firmadas por la O.S.O. y las Comisiones del Pla de Quart, y la acción fue acogida con simpatía por todo el pueblo valenciano, que comentó en los días siguientes la justeza de su realización.